@ E@@@h@ Asennusohje

4
) %] 3]

02/03/2023

T700099 (1/5)

Pit. 4000mm Lev.4000mm Kork.685mm

© 2017 Puuha Group Oy



@PWAE asennusohie  oxo3/s0z3 T700099 (2/5)

=8
684
450 |

3652

4000

© 2017 Puuha Group Oy



(@ puvha

(3/5)

Asennusohje
ME-01124 | 8 | [M00541 | 2 | [moo0538 | 8 | [moo558 | 8

© 2017 Puuha Group Oy



@ [@U@h@] Asennusohje

Penkin jalan kiinnitys

(4/5)

M00558

Esikiinnita pultit ja kokoa koko ympyrapenkki ensin.
Kirista pultit loppuun vasta kun koko ympyra on koottu.

RU-00009 M8x25

RU-00038 Ruuvi M6x40

RU-00012 M8x25

RU-00039 M8 Mutteri Nyloc

© 2017 Puuha Group Oy



@ E@@@h@] Asennusohje 02/03/2023 (5/5)

Selkanojan kiinnitys istuinosaan

M00541

RU-00038
Ruuvi 6x40mm\

© 2017 Puuha Group Oy



